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ENV-424 Fundamentals of Remote Sensing (Dr. Alok K Pandey)

1.Knowledge of the subject  
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2.Conceptual clarity and understanding

17 responses

3.Communication & presentation skills
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4.Inspiring / motivating skill of the teacher
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods
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6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process
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7.Regularity & punctuality/time management
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process

17 responses

9.Guidance and interaction outside the class
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10.Objectivity in paper-setting and evaluation
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11.Quality of reading material supplied/recommended
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12.Relevance and adequacy of the course contents
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13.Conduct and fairness

17 responses
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher
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15.Overall impact of the teacher in your growth/performance
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ENV-428 Himalayan Geology (Prof. A.K. Mahajan)

1.Knowledge of the subject  
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2.Conceptual clarity and understanding

17 responses

3.Communication & presentation skills
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4.Inspiring / motivating skill of the teacher
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods

17 responses

6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process
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7.Regularity & punctuality/time management
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process
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9.Guidance and interaction outside the class

17 responses

10.Objectivity in paper-setting and evaluation
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11.Quality of reading material supplied/recommended
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12.Relevance and adequacy of the course contents
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13.Conduct and fairness
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher
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15.Overall impact of the teacher in your growth/performance
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ENV-524 Environmental Impact Assessment (Dr. Dilbag Singh)

1.Knowledge of the subject  
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2.Conceptual clarity and understanding
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3.Communication & presentation skills
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4.Inspiring / motivating skill of the teacher
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods

17 responses

6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process
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7.Regularity & punctuality/time management
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process
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9.Guidance and interaction outside the class
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10.Objectivity in paper-setting and evaluation
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11.Quality of reading material supplied/recommended
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12.Relevance and adequacy of the course contents
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13.Conduct and fairness
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher

17 responses

15.Overall impact of the teacher in your growth/performance

17 responses

ENV-419 Geoscience Laboratory ( Prof. A. K. Mahajan, Dr. Alok K Pandey and

Dr. Chinmaya Maharana)

1.Knowledge of the subject  

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

82.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

88.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.8%

17.6%

52.9%

12/19/24, 10:38 AM Department of Environmental Science: Students Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1l-V6tNwYMRkO7ReyT4oOhxhLh0vvGH6FyZDWa5D3IcQ/viewanalytics 16/57



2.Conceptual clarity and understanding
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3.Communication & presentation skills
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4.Inspiring / motivating skill of the teacher
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods
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6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process
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7.Regularity & punctuality/time management
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process
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9.Guidance and interaction outside the class
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10.Objectivity in paper-setting and evaluation
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11.Quality of reading material supplied/recommended
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12.Relevance and adequacy of the course contents
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13.Conduct and fairness
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher

17 responses

15.Overall impact of the teacher in your growth/performance

17 responses

ENV-527 Environmental Toxicology (Prof. Deepak Pant)

1.Knowledge of the subject  
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2.Conceptual clarity and understanding
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3.Communication & presentation skills
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4.Inspiring / motivating skill of the teacher
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods
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6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process
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7.Regularity & punctuality/time management
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process
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9.Guidance and interaction outside the class
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10.Objectivity in paper-setting and evaluation
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11.Quality of reading material supplied/recommended
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12.Relevance and adequacy of the course contents
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher
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15.Overall impact of the teacher in your growth/performance
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ENV-573 Water Resource Management (Dr. Chinmaya Maharana)

1.Knowledge of the subject  
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2.Conceptual clarity and understanding
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3.Communication & presentation skills
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4.Inspiring / motivating skill of the teacher

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

70.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

76.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

82.4%

12/19/24, 10:38 AM Department of Environmental Science: Students Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1l-V6tNwYMRkO7ReyT4oOhxhLh0vvGH6FyZDWa5D3IcQ/viewanalytics 27/57



5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods
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6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process
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7.Regularity & punctuality/time management
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process
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9.Guidance and interaction outside the class
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10.Objectivity in paper-setting and evaluation

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

76.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

76.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

17.6%

64.7%

12/19/24, 10:38 AM Department of Environmental Science: Students Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1l-V6tNwYMRkO7ReyT4oOhxhLh0vvGH6FyZDWa5D3IcQ/viewanalytics 29/57



11.Quality of reading material supplied/recommended
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12.Relevance and adequacy of the course contents

17 responses

13.Conduct and fairness
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher
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15.Overall impact of the teacher in your growth/performance
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ENV-583 Soil Science (Dr. Chinmaya Maharana)

1.Knowledge of the subject  
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2.Conceptual clarity and understanding
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3.Communication & presentation skills
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4.Inspiring / motivating skill of the teacher
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods
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6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process
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7.Regularity & punctuality/time management
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process
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9.Guidance and interaction outside the class
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10.Objectivity in paper-setting and evaluation
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11.Quality of reading material supplied/recommended
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12.Relevance and adequacy of the course contents
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher
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15.Overall impact of the teacher in your growth/performance

17 responses

ENV-528 (IDC) Nano- Technique and Environment (Dr. Dilbag Rana)

1.Knowledge of the subject  

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.8%

76.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

29.4%

58.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.8%

76.5%
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2.Conceptual clarity and understanding

17 responses

3.Communication & presentation skills

17 responses

4.Inspiring / motivating skill of the teacher

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.8%

76.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

70.6%

Copy
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Average
Poor

29.4%

70.6%
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods

17 responses

6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process

17 responses

7.Regularity & punctuality/time management

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

29.4%

64.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

23.5%

64.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.8%

70.6%
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process

17 responses

9.Guidance and interaction outside the class

17 responses

10.Objectivity in paper-setting and evaluation

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

70.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.8%

76.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

17.6%

70.6%
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11.Quality of reading material supplied/recommended

17 responses

12.Relevance and adequacy of the course contents

17 responses

13.Conduct and fairness

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

11.8%

76.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

17.6%

70.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

70.6%
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher

17 responses

15.Overall impact of the teacher in your growth/performance

17 responses

ITKS Indian Knowledge System (Dr. Alok K Pandey)

1.Knowledge of the subject  

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

82.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.8%

23.5%

64.7%

Copy

Excellent
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64.7%
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2.Conceptual clarity and understanding

17 responses

3.Communication & presentation skills

17 responses

4.Inspiring / motivating skill of the teacher

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

29.4%

52.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%
23.5%

52.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%
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58.8%
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods

17 responses

6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process

17 responses

7.Regularity & punctuality/time management

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

11.8%

17.6%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%
17.6%

52.9%

Copy

Excellent
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Poor
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11.8%

64.7%
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process

17 responses

9.Guidance and interaction outside the class

17 responses

10.Objectivity in paper-setting and evaluation

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%23.5%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

11.8%

11.8%

52.9%

Copy

Excellent
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Good
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11.8%

11.8%

47.1%
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11.Quality of reading material supplied/recommended

17 responses

12.Relevance and adequacy of the course contents

17 responses

13.Conduct and fairness

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

11.8%

17.6%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%
29.4%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%
23.5%

47.1%
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher

17 responses

15.Overall impact of the teacher in your growth/performance

17 responses

M.Sc. Second Year

ENV-592 Research Proposal Write-Up (Dr. Alok K Pandey)

1.Knowledge of the subject  

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

11.8%

23.5%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

17.6%

23.5%

41.2%

Copy
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Very Good
Good
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Poor
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2.Conceptual clarity and understanding

18 responses

3.Communication & presentation skills

18 responses

4.Inspiring / motivating skill of the teacher

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.2%

27.8%11.1%

16.7%

22.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%

22.2%

33.3%

Copy

Excellent
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Poor
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5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods

18 responses

6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process

18 responses

7.Regularity & punctuality/time management

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

38.9%

27.8%
27.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.8%11.1%

22.2%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
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Average
Poor
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50%
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8.Proficiency to use IT in teaching-learning process

18 responses

9.Guidance and interaction outside the class

18 responses

10.Objectivity in paper-setting and evaluation

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

16.7%

27.8%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.8%11.1%

11.1%

16.7%

33.3%

Copy
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11.Quality of reading material supplied/recommended

18 responses

12.Relevance and adequacy of the course contents

18 responses

13.Conduct and fairness

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%

16.7%

11.1%
33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

27.8%11.1%

11.1%

16.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.2%

44.4%

16.7%

16.7%
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher

18 responses

15.Overall impact of the teacher in your growth/performance

18 responses

ENV-595 Academic Writing (Dr. Dilbag Singh)

1.Knowledge of the subject  

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%
11.1%

22.2%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%

11.1%

16.7%

33.3%

Copy
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Poor
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2.Conceptual clarity and understanding

18 responses

3.Communication & presentation skills

18 responses

4.Inspiring / motivating skill of the teacher

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.1%

83.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11.1%

83.3%

Copy

Excellent
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Poor
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83.3%

12/19/24, 10:38 AM Department of Environmental Science: Students Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1l-V6tNwYMRkO7ReyT4oOhxhLh0vvGH6FyZDWa5D3IcQ/viewanalytics 52/57



5.Expertise to use variety of teaching aids & innovative teaching methods

18 responses

6.Ability to ensure students’ interaction in teaching learning process

18 responses

7.Regularity & punctuality/time management

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.2%

72.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.2%

72.2%

Copy
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Poor
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72.2%

12/19/24, 10:38 AM Department of Environmental Science: Students Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1l-V6tNwYMRkO7ReyT4oOhxhLh0vvGH6FyZDWa5D3IcQ/viewanalytics 53/57



8.Proficiency to use IT in teaching-learning process

18 responses

9.Guidance and interaction outside the class

18 responses

10.Objectivity in paper-setting and evaluation

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.2%

72.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

77.8%

Copy
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Poor
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77.8%
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11.Quality of reading material supplied/recommended

18 responses

12.Relevance and adequacy of the course contents

18 responses

13.Conduct and fairness

18 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

77.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.2%

72.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

77.8%
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14.Empathy/Interpersonal skills of the teacher

18 responses

15.Overall impact of the teacher in your growth/performance

18 responses

(Optional)

Name of the Student  (Optional)

11 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

77.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

72.2%

Copy

Aakash Thakur
Muskan

Pratibha Kashyap
Sudiksha pandit

TAMANA KUMARI
Thangjam Rakesh…

Udesh Dhiman
Vishal

🥷
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2
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